

9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией. В течение декабря в гимназии №5 были проведены акции и мероприятия, посвященные этому дню. Учителя начальных классов провели беседы, на которых в доступной форме рассказали ученикам о таком социальном явлении как коррупция.



Для учеников 5-9 классов на базе Центра образования естественно - научного и технологического профилей «Точка роста» учителя истории и обществознания провели круглые столы по темам: «Откуда берется коррупция?», «Противодействие коррупции», «Закон и необходимость его соблюдения». Была организована выставка рисунков «Мир без коррупции». Участники волонтерского отряда среди учащихся и родителей раздали антикоррупционные памятки.

